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ΤΤ ΕΕ ΧΧ ΝΝ ΙΙ ΚΚ ΗΗ   ΕΕ ΚΚ ΘΘ ΕΕ ΣΣ ΗΗ  
 

Η παρούσα μελέτη αφορά στις εργασίες πάσης φύσεως επισκευής – συντήρησης (καθώς και της 

αντικατάστασης φθαρμένων ή κατεστραμμένων τμημάτων) σε εξωτερικά συνεργεία συμπεριλαμβανομένης και 

της προμήθειας των απαραίτητων ανταλλακτικών (μηχανικών, ηλεκτρονικών κ.λ.π.), των οχημάτων και 

μηχανημάτων έργου του Δήμου, για εργασίες που τυχόν θα προκύψουν κατά τη διάρκεια των επόμενων (από 

την υπογραφή της  σύμβασης) δώδεκα (12) ημερολογιακών μηνών. Επίσης περιλαμβάνεται η αντικατάσταση 

ή επισκευή των ελαστικών όλων των οχημάτων και μηχανημάτων έργου. 

Ο Δήμος διαθέτει μεγάλη ποικιλία τύπου οχημάτων, όπως απορριμματοφόρων,  ανοικτών φορτηγών (μικρά 

και μεγάλα), μηχανημάτων έργων (σάρωθρα, φορτωτές), πούλμαν και επιβατηγών, διαφόρων 

κατασκευαστών πλαισίων (π.χ. Mercedes, Iveco κλπ) και υπερκατασκευών. Αναλυτικά τα οχήματα και τα 

μηχανήματα του Δήμου παρατίθενται στον ΠΙΝΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ που αποτελεί αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας. Στον ΠΙΝΑΚΑ αυτόν δύναται να προστεθούν νέα οχήματα που θα προμηθευτεί ο Δήμος 

ή και να αφαιρεθούν τα οχήματα που θα αποσυρθούν κατά τη διάρκεια της σύμβασης. 

Στην παρούσα μελέτη έγινε προσπάθεια να συγκεντρωθούν και να κοστολογηθούν όλες οι καταγεγραμμένες 

βλάβες των οχημάτων του Δήμου Αγίου Βασιλείου ανά κατηγορία. Επιπρόσθετα έγινε εκτίμηση και 

κοστολόγηση για όλες τις πιθανές βλάβες που θα προκύψουν το επόμενο διάστημα. 

Επειδή για τις επισκευές οχημάτων και μηχανημάτων έργου η προμέτρηση των εργασιών είναι αδύνατη, λόγω 

άγνωστων κάθε φορά έκτακτων βλαβών, καθίσταται αδύνατος οποιοσδήποτε προσδιορισμός της προς 

ανάθεση ποσότητας υλικών ή υπηρεσιών. Για το λόγο αυτό ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός της 

παρούσας μελέτης δεν περιλαμβάνει ποσότητες των επιμέρους εργασιών και ανταλλακτικών-υλικών, αλλά 

μόνο την κατ’ εκτίμηση δαπάνη του συνόλου κάθε ομάδας ομοειδών εργασιών και ανταλλακτικών-υλικών και 

το γενικό σύνολο των ομάδων (κατηγοριών). 

Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στα 129.962,66 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. και οι 

σχετικές πιστώσεις θα λαμβάνονται από τον προϋπολογισμό, των αντίστοιχων οικονομικών ετών, του Δήμου. 

Η παροχή των υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί κατά τις διατάξεις των : 

 Αποφ. Υπ. Προεδρίας 3373/390/20-3-75 και την τροπ/κή της 4993/745/24-4-75 «Περί καθορισμού 
διαδικασίας επισκευής, συντηρήσεως, αγοράς ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και 
λιπαντικών κ.λ.π. των οχημάτων του Δημοσίου, των Ο.Τ.Α και των εν γένει Ν.Π.Δ.Δ. κ.λ.π. περί ων 
το άρθρο Ι του Ν.Δ/τος 2396/53» 

 Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147Α’/08.08.2016) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)” 

    N.2307/Α'/113/1995 - Προσαρμογή νομοθεσίας αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών στις διατάξεις 



για τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις. 

 Ν.2503/1997/τ.Α’/107 - Διοίκηση οργάνωση, στελέχωση περιφέρειας, θέματα Ο.Τ.Α. 

 

 Ν. 3463/2006/τ. Α’/114 – «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» 

 Ν. 3852/2010/τ. Α’/87 – «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

 Εγκύκλιος 2/11-1-2007 Υπουργείου Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης περί 
Εφαρμογής διατάξεων Ν.3463/2006 

 

Οι εργασίες συντήρησης και επισκευής έχουν ομαδοποιηθεί σε πέντε ομοειδείς κατηγορίες, οι οποίες 

περιγράφονται αναλυτικά στον πίνακα ενδεικτικής δαπάνης εργασιών και είναι οι εξής:  

1. Επισκευή και Συντήρηση Επιβατηγών οχημάτων  

2. Επισκευή και Συντήρηση Πλαισίων και Υπερκατασκευών Απορριμματοφόρων  

3. Επισκευή και Συντήρηση Φορτηγών και Ημιφορτηγών  

4. Επισκευή και Συντήρηση Μηχανημάτων Έργου 

5. Επισκευή και Συντήρηση Λεωφορείων  

 
Σπήλι 30-08-2018 

Η Συντάκτρια 

 

 

 
Στέλλα Βερνάρδου 

Πολιτικός Μηχανικός 
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